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Capsula 

Juntura 
Terminales Terminales 

Tamb 

Tc 

Tj 

Ambiente 

P 

La juntura no debe superar Tintrinseca (≈ 200 °C para Si) 



Tj 

P 

t 

t 

Constante de tiempo α Masa y Calor especifico  

-Cuando se establece la condicion de equilibrio:  t > t1 

•Tj  → f ( Potencia) 

 
→ f ( T1) 
 
→ f ( Camino entre juntura y ambiente)  

T2 

T1 

t1 

Material 

Geometría 

Ambiente 

Juntura 
Terminales Terminales 

TAMB 

Tj 

P 



• ∆T = Tj – Tamb  α P 

 
•∆T = K P 
 
•K = RƟj-a   (Resistencia térmica juntura – Ambiente) 

RƟja  

RƟjc  

RƟca  

Capsula 

Juntura 

Ambiente 

Conducción  

Convexion 

Radiación  



∆T = RƟja P 

P 

j 
RƟja 

Tamb 

amb 

P 

j 
RƟjc 

Tamb 

amb 
RƟca 

c 

∆T = (RƟjc + RƟca) P 

∆T = Tj - Tamb 

∆T = Tj - Tamb 



CONDUCCION 

RƟ =
∆T

PD
 

RƟ =
ρθ l

A
 

∆T = T1 − T2 



CONVECCION 

Se puede aproximar 𝑅Ɵ𝑠𝑎 =
1

ℎ 𝐴
 

𝑅Ɵ𝑠𝑎 =
1

1.34 𝐴

𝑑

∆𝑇

1
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RADIACION 



DISIPADORES 



  

 







P 

j 

RƟjc 

Tamb 

amb 

RƟca 

c 

RƟsa 

RƟcs 

RƟja = RƟjc + [RƟca//(RƟcs+RƟsa)] 





TO-218 TO-220 TO-247 TO-5 TO-92 



 

 

aisladores para TO-220 y TO-3 



Ejemplo de Diseño 

Tengo a la vista el 
circuito y conozco las 

condiciones de 
funcionamiento 

Temperatura 
Ambiente 

Disipador 

Dispositivo 

TjMAX 

RƟjc 

RƟcs 
RƟsa 

TAMB 

Cuanto vale la máxima corriente 
que puede manejar 



Ejemplo de Diseño 

Tengo a la vista el 
circuito y conozco las 

condiciones de 
funcionamiento 

Potencia 

Disipador 

Dispositivo 

TjMAX 

RƟjc 

RƟcs 
RƟsa 

PMAX 

Cuanto vale la máxima 
Temperatura ambiente a la que 

puede funcionar 



Estado Térmico Transitorio 





Estado Térmico Transitorio 



Estado Térmico Transitorio 









Problemas típicos de Diseño de un circuito de 
potencia 

Transitorio y Permanente 


